



विपक्षी दलों की जेपीसी की मांग सही नहीं

सुप्रीम कोर्ट की समिति ज्यादा विश्वसनीय, हिंडनबर्ग की रिपोर्ट पर पवार का बयान



नई दिल्ली, 07 अप्रैल 2023 (ए)। अडानी मुद्दे को लेकर संसद के बजट सत्र में खूब हंगामा हुआ। विपक्षी दल संयुक्त संसदीय समिति यानी जेपीसी की मांग पर अड़े रहे, लेकिन सरकार ने उनकी बात नहीं मानी और अखिरकार सत्र खत्म भी हो गया। अब इस पूरे मामले में प्रमुख विपक्षी दलों में से एक एनडीए की अध्यक्ष शरद पवार का बयान सामने आया है। शरद पवार ने विपक्ष की जेपीसी वाली मांग को गैरजरूरी बताया। उन्होंने कहा कि सबको पता है कि जेपीसी में सरकार का बहुमत रहेगा, ऐसे में संसदीय समिति कभी भी

मामले की निष्पक्ष जांच नहीं कर सकती है। इसके लिए सुप्रीम कोर्ट का ही विकल्प सबसे अच्छा है। पवार ने कहा कि सुप्रीम कोर्ट ने एक समिति बनाई, जिसमें रिटायर जज, एक एक्सपर्ट, एक प्रशासक और एक अर्थशास्त्री थे। उन्हें एक समय सीमा दी गई, जिसमें जांच करनी थी। दूसरी ओर विपक्ष चाहता था कि जेपीसी इसकी जांच करे। अगर जेपीसी बन भी जाती तो वो सरकार की निगरानी में काम करती। ऐसे में सचचाई कैसे सामने आती। एक बात साफ है कि जब सुप्रीम कोर्ट ने कमेटी बना दी थी, तो इस मांग की

कोई जरूरत नहीं थी। पवार ने आगे कहा कि मुझे नहीं पता इस मांग के पीछे काग्रेस की क्या मंशा थी? बस मुझे ये पता की सर्वोच्च अदालत की समिति काफी महत्वपूर्ण थी। उन्होंने ये भी साफ किया कि जिस तरह से राहुल गांधी बड़े बिजनेस घरानों पर निशाना साधते हैं, वो उससे सहमत नहीं हैं।

जब टाटा-बिड़ला पर बरसे थे पवार उन्होंने कहा कि ऐसा इस देश में कई सालों से होता आ रहा है। मुझे याद है कि कई साल पहले जब हम राजनीति में आए थे तो सरकार के खिलाफ बोलना

होता था तो टाटा-बिड़ला के खिलाफ बोलते थे। निशाना कौन था? टाटा-बिड़ला। अब पता चलता है कि उन्होंने देश के लिए कितना योगदान दिया है। आज टाटा-बिड़ला का नाम सबसे आगे नहीं है, अलग-अलग टाटा-बिड़ला सरकारों के सामने आ चुके हैं, इसलिए इन दिनों अगर सरकार पर हमला करना हो तो अंबानी और अडानी का नाम लिया जाता है।



एसएससी पेपर लीक मामले

जमानत मिलने के बाद जेल से रिहा हुए तेलंगाना बीजेपी अध्यक्ष

करिमनगर, 07 अप्रैल 2023 (ए)। भाजपा प्रमुख और सांसद बंदी संजय, जिन्हें गुरुवार को एसएससी प्रश्नपत्र लीक मामले में जमानत मिली थी, शुक्रवार को करिमनगर जिला जेल से बाहर आए। रिहा होने के तुरंत बाद संजय को एक स्थानीय मंदिर में पूजा-अर्चना करते देखा गया। अदालत ने उसे वारंजल में एक मजिस्ट्रेट की अदालत से 20,000 रुपये की जमानत की शर्त पर रिहा कर दिया। कोर्ट ने यह शर्त भी रखी कि बंदी संजय कुमार देश छोड़कर न जाएं, जांच में सहयोग करें और गवाहों को धमकाएं नहीं। करिमनगर निर्वाचन क्षेत्र से लोकसभा सांसद बंदी संजय कुमार को पुलिस की एक टीम ने मंगलवार आधी रात को करिमनगर शहर में उनके आवास से उठा लिया और शुरू में उन्हें

भोजपुरी गायक समर सिंह

गाजियाबाद से गिरफ्तार

गाजियाबाद, 07 अप्रैल 2023 (ए)। भोजपुरी गायक समर सिंह को वाराणसी व गाजियाबाद पुलिस कमिश्नरेट की क्राइम ब्रांच ने नंदग्राम थाना इलाके में राज नगर एक्सटेंशन इलाके की हाई राइज कॉलोनी से गिरफ्तार किया है। उस पर भोजपुरी अभिनेत्री आकांक्षा दुबे को आत्महत्या के लिए उकसाने का आरोप है। समर सिंह नंदग्राम थाना क्षेत्र के राजनगर एक्सटेंशन स्थित चार्मस क्रिस्टल सोसायटी में छिपा था। पुलिस का कहना है कि गिरफ्तारी से बचने के लिए वह गाजियाबाद, नोएडा, दिल्ली और उत्तराखंड में लगातार ठिकाने बदल-बदल कर रह रहा था। 26 मार्च को आकांक्षा सारनाथ क्षेत्र के बुद्ध सिटी कॉलोनी स्थित एक होटल के कमरा नंबर 105 में मृत मिली। वह अपने बेड पर बैठी हुई थी और उनके गले पर पंखे के हुक

ट्रेन में आग लगाने का आरोपी न्यायिक हिरासत में

कोझिकोड, 07 अप्रैल 2023 (ए)। केरल के कोझिकोड में चलती ट्रेन में यात्रियों पर पेट्रोल छिड़कर आग लगाने के आरोपी शाहरुख सैफ को न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया है। मुसिफमजिस्ट्रेट जज ने कहा कि आरोपी शाहरुख सरकारी मेडिकल कॉलेज अस्पताल में चिकित्सा उपचार के अधीन रहेगा। बता दें कि मामले में आगे की कार्रवाई के लिए शहर के पुलिस आयुक्त



राहुल गांधी के खिलाफ अशोभनीय भाषा का इस्तेमाल गलत: अशोक गहलोत

जयपुर, 07 अप्रैल 2023 (ए)। राजस्थान के मुख्यमंत्री और कांग्रेस के वरिष्ठ नेता अशोक गहलोत काफ़ी एक टवीट सामने आया है। अशोक गहलोत ने साफतौर पर कहा है कि सोचा नहीं था कि ये दोनों राहुल गांधी के खिलाफ इतने नीचे स्तर की भाषा बोलने लगेंगे। भारत में राहुल गांधी को लेकर राजनीति जबरदस्त तरीके से जारी है। हाल में ही भाजपा नेता और केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने राहुल गांधी पर कुछ सवाल उठाए थे। इसके साथ ही कांग्रेस के पूर्व नेता गुलाम नबी आजाद ने भी राहुल गांधी को निशाना बनाया था। अब इसी के बाद कांग्रेस की ओर से दोनों नेताओं पर तीखा प्रहार किया जा रहा है। राजस्थान के मुख्यमंत्री और कांग्रेस के वरिष्ठ नेता अशोक गहलोत काफ़ी एक टवीट सामने आया है। अशोक गहलोत ने साफतौर पर कहा है कि सोचा नहीं था कि ये दोनों राहुल गांधी के खिलाफ इतने नीचे स्तर की भाषा बोलने लगेंगे। भारत में राहुल गांधी को लेकर राजनीति जबरदस्त तरीके से जारी है। हाल में ही भाजपा नेता और केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने राहुल गांधी पर कुछ सवाल उठाए थे। इसके साथ ही कांग्रेस के पूर्व नेता गुलाम नबी आजाद ने भी राहुल गांधी को निशाना बनाया था। अब इसी के

राघोपुर में लगी भीषण आग



दो सिलेंडर फटने से दहला इलाका: 96 घर जलकर राख, एक दर्जन मवेशी भी झुलसकर मरे राघोपुर (वैशाली), 07 अप्रैल 2023 (ए)। राघोपुर प्रखंड अंतर्गत जुड़ावनपुर थाना क्षेत्र के विरपुर पंचायत के वार्ड नौ में अचानक एक घर में आग लग जाने से करीब 96 घर जल कर राख हो गए। घटना शुक्रवार की दोपहर लगभग एक बजे की है। अगलगी के दौरान घर में रखा दो गैस सिलेंडर ब्लास्ट हो गया। सिलेंडर ब्लास्ट के धमाके से पूरा क्षेत्र दहल गया। आवाज सुनकर घटनास्थल पर आसपास के सैकड़ों लोग जुट गए। घटना उस दौरान घटी जब मोहल्ले के सभी लोग गेहूं काटने खेत गए थे। अचानक आग लग गई। इस दौरान घर के सभी लोग घर से बाहर गेहूं काटने गए थे। आग लगने की सूचना पर सभी गेहूं काटने का काम छोड़कर दौड़े-दौड़े अपने घर पहुंचे। लेकिन आग की लपटें देख किसी ने घर से कुछ समान निकालने की हिम्मत नहीं जुटाई। डेढ़ घंटे बाद पहुंची दमकल की गाड़ी आग ने धीरे-धीरे दमकल रूप ले लिया और आसपास के 96 घरों को अपने आगोश में ले लिया। स्थानीय लोगों ने इसकी सूचना जुड़ावनपुर थाना के दमकल कार्यों को दी। सूचना के लगभग डेढ़ घंटे बाद मौके पर दमकल की गाड़ी पहुंची, तब तक घर एवं घर का सारा सामान जल चुका था। इस घटना में चौकी, बर्तन, बक्सा, कुर्सी, जर्जरत के कागजात कपड़ा, जेवर एवं नगद रूप, जरूरी कागजात जल गए। अगलगी में नरेश महतो के 20 हजार रुपये नकद एवं कंठ महतो के 80 हजार रुपये नकद समेत कई लोगों के रुपये एवं कीमती सामान जल गए। अगलगी की घटना में इन लोगों के जल गए घर अगलगी की इस घटना में मिश्री महतो, नरेश महतो, विजय महतो, नीतीश महतो, जगत महतो, गजेन्द्र महतो, धर्मेन्द्र महतो, जितेंद्र महतो, मंजू महतो, गनोजे महतो, खीना महतो, लज्जत देव महतो, उदय महतो, ननक महतो, सुश्रु महतो, सविंद्र महतो, सनोज महतो, मनोज महतो, बुधन महतो का घर जला है।

अमीर और अमीर होता जाता है, गरीब और गरीब: सिब्लल

मोदी के सामाजिक न्याय पर कपिल का तर्ज नई दिल्ली, 07 अप्रैल 2023 (ए)। राज्यसभा सांसद कपिल सिब्लल ने शुक्रवार को सामाजिक न्याय के प्रति भाजपा की प्रतिबद्धता पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की टिप्पणी पर कटाक्ष किया। उन्होंने दावा किया कि इस सरकार के तहत अमीर अमीर हो जाते हैं और गरीब और अधिक गरीब हो जाते हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को पार्टी के 44वें स्थापना दिवस पर भाजपा के सदस्यों संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने मुफ्त राशन योजना, स्वास्थ्य बीमा और अन्य कल्याणकारी उपायों का हवाला देते हुए कहा कि सामाजिक न्याय भाजपा के लिए विश्वास का एक लेख था, जबकि अन्य दलों ने समाज की मदद किए बिना विशेष परिवारों के हितों को आगे बढ़ाने के लिए तख्ती का इस्तेमाल किया। प्रधानमंत्री ने कहा था कि जहाँ भाजपा ने सोचा और बड़ा सपना देखा और फिर

भाजपा जल्द ही जारी करेगी उम्मीदवारों की सूची

सीईसी की बैठक से पहले बोले यदियुरप्पा बंगलूरु, 07 अप्रैल 2023 (ए)। कर्नाटक में होने वाले विधानसभा चुनाव के लिए भाजपा जल्द ही पार्टी उम्मीदवारों के नाम की सूची जारी करेगी। पूर्व मुख्यमंत्री और भाजपा नेता बीएस यदियुरप्पा ने शुक्रवार को कहा कि पार्टी जल्द ही विधानसभा चुनावों के लिए उम्मीदवारों की सूची को अंतिम रूप देगी। भास्करुम ने कहा कि कर्नाटक में 10 मई को विधानसभा चुनाव होने है। बता दें कि बीएस यदियुरप्पा आज कर्नाटक के मुख्यमंत्री बसवराज बोमडई के साथ भाजपा की केंद्रीय चुनाव समिति की बैठक में

संशोधित घरेलू गैस मूल्य निर्धारण दिशा-निर्देश मंजूर होने से उपभोक्ताओं को मिलेंगे कई लाभ: पीएम मोदी

नई दिल्ली, 07 अप्रैल 2023 (ए)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शुक्रवार को कहा कि केंद्रीय मंत्रिमंडल द्वारा संशोधित घरेलू गैस मूल्य निर्धारण दिशा-निर्देशों को मंजूरी दिए जाने से उपभोक्ताओं के लिए कई लाभ होंगे और यह इस क्षेत्र के विकास के लिए एक सकारात्मक कदम है। केंद्रीय मंत्रिमंडल ने एक महत्वपूर्ण फैसला करते हुए बुधवार को संशोधित घरेलू गैस मूल्य निर्धारण दिशा-निर्देशों को मंजूरी दे दी। नए दिशा-निर्देशों के तहत अब प्राकृतिक गैस की कीमत भारतीय कच्चे तेल के दाम के मासिक औसत का 10 प्रतिशत होगी। प्रधानमंत्री ने एक टवीट में कहा, संशोधित घरेलू गैस मूल्य निर्धारण से संबंधित मंत्रिमंडल के निर्णय से उपभोक्ताओं के लिए कई लाभ हैं।

किरण कुमार रेड्डी भाजपा में हुए शामिल प्रधानमंत्री मोदी शिक्षा का महत्व नहीं समझते

नई दिल्ली, 07 अप्रैल 2023 (ए)। अविभाजित आंध्र प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री और कांग्रेस के कद्दावर नेता किरण कुमार रेड्डी ने भाजपा का दामन थाम लिया। दक्षिण भारत में लगातार कांग्रेस पार्टी कमजोर होती जा रही है क्योंकि पूर्व रक्षा मंत्री एके एंटनी के बेटे अनिल एंटनी ने भी भारतीय जनता पार्टी का दामन थाम लिया है। किरण रेड्डी ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अगुवाई में विकास की गंगा बह रही है। रेड्डी ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जगत प्रकाश नड्डा की अगुवाई में पार्टी के एक आम कार्यकर्ता के रूप में जनता की सेवा करूंगा। किरण रेड्डी को बीजेपी के महासचिव पहलाद जोशी के लक्ष्मण और आंध्र प्रदेश के महामंत्री विष्णु वर्धन ने भारतीय जनता पार्टी की सदस्यता दिलाई। अरुण सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नीतियों से प्रभावित होकर किरण रेड्डी ने भारतीय जनता पार्टी में आकर जनता की सेवा करने का मन बनाया है। किरण रेड्डी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र की अगुवाई में जिस तरह से देश में विकास कार्य हो रहे हैं जल्द ही भारत विश्व की सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बन जाएगी। किरण रेड्डी तेलंगाना राज्य घोषित होने के बाद कांग्रेस पार्टी का दामन छोड़ दिया था और उन्होंने उस समय अपनी खुद की राजनीतिक पार्टी का गठन कर लिया था लेकिन 2018 में कांग्रेस में उनकी फिर से वापसी हो गई थी। नई दिल्ली, 07 अप्रैल 2023 (ए)। जेल में बंद आम आदमी पार्टी (आप) के नेता मनीष सिंसोदिया ने पत्र लिखकर आरोप लगाया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी शिक्षा का महत्व नहीं समझते। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने सिंसोदिया का पत्र ट्विटर पर साझा करते हुए लिखा कि मनीष सिंसोदिया ने जेल से देश के नाम चिड़्डी लिखी है-प्रधानमंत्री का कम पढ़ा-लिखा होना देश के लिए बेहद खतरनाक है। मोदी जी विज्ञान की बातें नहीं समझते। मोदी जी शिक्षा का महत्व नहीं समझते। पिछले कुछ वर्षों में (उन्होंने) 60,000 स्कूल बंद किए, भारत की तरकीबों के लिए पढ़ा-लिखा प्रधानमंत्री होना जरूरी है। केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) ने 26 फरवरी को सिंसोदिया को अब रह की जा चुकी दिल्ली आवकनी नीति 2021-22 के निर्माण व कार्यान्वयन में कथित भ्रष्टाचार के सिलसिले में गिरफ्तार किया था।

